



2018 “百千万”活动进行时

开展“三联六服务” 助力开发区“六大硬仗”

紧盯难题、拿出实招 真心实意为民解忧

开发区“百千万”活动执法大队破难纪实

根据“百千万”活动要求,开发区城市管理行政执法大队统一部署,以“六大硬仗”为圆心,部署党员干部“进社区、进学校、进工地”,将“百千万”集中调研和为民服务、排忧解难结合起来,通过召开座谈会、入户走访、电话走访、开展普法宣传等形式,走访居民473户,开展违章建筑、户外广告、犬类饲养等法律宣传63次,收集意见建议24条,解决问题9个,移交问题13个。面对居民群众提出的热难点问题,执法大队一一制定计划,落实分工,迎难而上,积极化解困扰群众的难题。

规范地铁站周边单车秩序

“721模式”是下沙中队中队长张佳余在解决问题时坚持使用的一套工作办法,“70%的问题用服务手段解决,20%的问题用管理手段解决,10%的问题用执法手段解决。”他说,“这套由住建部倡导的工作办法,对我很有启发。”

针对市民反映的共享单车挤占地铁站口公共空间问题,张佳余以金沙湖地铁站为试点区域,积极运用“721模式”,着力在共享单车服务

上进行破题。

张佳余和中队队员们首先从共享单车的数量上着手,通过几天观察,他发现早高峰市民骑单车到金沙湖地铁站停放的多于借车的。于是,张佳余马上约谈了三家单车公司,要求他们强化服务意识和责任意识,在金沙湖地铁站推行单车夜间“清零”。既让单车“回归”到更加便民的位置,从而缓解了次日地铁站单车的堆积情况,给其它非机动车停放挤出空间。

另外,张佳余多次走访周边商业、住宅物业,要求他们协助管理好门前三包范围的市容秩序。同时,张佳余还从提高市民意识着手,每天安排人员定点劝导,并设置宣传告知牌,使市民养成规范停放的习惯。“对于极个别屡教不改的非机动车使用人,我们也将依照相关法律法规进行处理。”通过近一个月时间的治理,站口周边秩序得到明显提升,得到了行人、周边居民和商户的好评。

做好养犬宣传、整治油烟污染

白杨中队自开展“百千万”活动以来,面对最

多的就是犬类管理及油烟扰民等热点难点问题,为此,中队长葛斌健同样也创立了一套“721工作法”,即“7分教育宣传、2分监督管理、1分严格执法”。

在活动期间,他亲自带队,走访了解实际情况,开展文明养犬进社区宣传7次,发放宣传资料及犬类用品400余份,同时与社区及物业加强沟通,对无证养犬人、不文明养犬进行监督管理,督促办理犬证,对屡教不改者,依法立案查处。

同时,葛斌健还多次联系对接白杨街道、市场监管局、环保局等部门,对多蓝水岸小区、梦琴湾小区、大都文苑风情小区等区域开展餐饮油烟污染联合整治,依法查处了7家不经过专用烟道无组织排放油烟的餐饮店和1家超标排放油烟的餐饮店。

“宣传教育比严格执法的效果更好。”此外,葛斌健还积极统筹协调走访计划安排,认真完成情况记录,力求把工作做细做实,确保活动有力有序推进。

本报记者 朱燕

开发区建设局开展建设行业检查

要求在建工地做好扬尘整治和防汛防台风工作

8月16日,开发区建设局对区内在建项目工地开展了检查,重点检查了工地扬尘整治和防汛防台风工作开展情况。

检查组一行,先后前往杭州乐音仓储有限公司工业厂房项目、大创小镇配套文化服务用房工程等工地。

检查中,检查组详细询问了建设、施工等单位关于扬尘整治和防汛防台风工作落实情况,并查看了工地有没有做到扬尘控制五项100%,即施工

现场有没有100%使用围挡封闭并定期清洁、施工脚手架外侧有没有100%使用密目网进行封闭、施工场地主要出入口及通道有没有100%进行混凝土硬化、对容易产生扬尘的堆场及裸露土方有没有100%使用防尘网覆盖、运输车辆有没有100%冲洗干净后方可出场。另外,检查组还重点检查了在建工地有没有储备大功率排水设备、沙包等防汛应急物资。

每到一处,开发区建设局工作人员都依据工

地实际情况,提出了针对性意见建议。

检查组要求,各在建工地要落实安全施工保障工作,做好围挡围挡,确保密闭施工;要及时清理土方,规范堆放材料,覆盖裸露地块,配齐喷淋、雾炮等环保设施,保障扬尘抑制设施高效、持续运行,确保污染防治攻坚战各项工作落到实处。同时,在防汛抗台期间,要做好工地用电、排水、塔吊等方面安全自查工作,制定防汛防台风相关预案。

本报记者 钱慧慧 通讯员 唐志成

省中医院下沙院区举行“中国医师节”活动

再过两天,医生们就将迎来首个“中国医师节”,省中医院下沙院区早早地就洋溢起了节日的气氛。8月15日,医院隆重举行了庆祝首个医师节的系列活动,向医院里的广大医务工作者送去节日的问候。

早上交接班时,护士们为前来交班的医生们戴上了象征着感恩、鼓励、关怀和爱的蓝丝带,并送上节日祝福语。到了中午,医院特意为医生们准备了精美药膳和可口甜点,给忙碌了一上午的医生们送去了温暖。

等到晚上,在医院的学术交流厅,一场以“信·生命”为主题的朗诵活动浓情上演。活动中,医务

人员和患者们共聚一堂,共同分享了多年里医患间的感人故事。医院把多年来收到的各种感谢信收集整理起来,摘选出多个令人感动的医患故事,由医生和患者一同朗诵这些动人的感谢信,重现了那些过往的生命奇迹和感人瞬间。

当天,一名骨折病人的家属得知,家人的主治医生于建农在前不久的手术中腿部意外受伤,特意赶来医院探望于医生。当于医生拄着拐杖出现在活动现场时,病人家属向他递上了代表感谢的锦旗和感谢信,现场观众深受感动。

此外,不少康复的患者特地从外地赶来,感谢曾经救助过自己的医生。人群中,一对80多

岁的夫妇引起了关注,多年来两人一直在省中医院下沙院区进行慢性病的治疗和康复。“我们对医院的帮助表示感谢。”活动现场,老夫妇向主治医生递上了一份感谢信。

省中医院下沙院区的执行院长张烁说:“通过举行医师节庆祝活动,架起了医务人员与患者间的沟通桥梁。让医患之间的关系变得更加亲密、和谐。”接下来,省中医院下沙院区将结合医师节“尊医重卫,共享健康”的主题,不断提高医院医师团队的诊疗水平,为广大患者送去更好的诊疗服务。

本报记者 谢春晖 通讯员 王建平